

@盐城人 仅剩最后几天

“江苏医惠保1号”进入参保倒计时

□记者 姜琰

12月21日,记者从市医疗保障局获悉,2023年度“江苏医惠保1号”参保人数已突破350万,其中盐城近50万人参保。目前参保已进入倒计时,投保通道将于下周12月31日关闭,参保只剩下最后几天。

“买了没用上,但一定要有”

“不限年龄、职业、户籍和健康状况”“158元一年,最高可享320万元保障”,有江苏医保就能保,“江苏医惠保1号”坚持“普惠”和“补充医保”定位,在医保待遇基础上,对符合条件的医保参保人进行再赔付,进一步提升参保人医疗保障待遇,让广大参保群众看病负担再减轻。

据悉,首年度“江苏医惠保1号”于2021年12月推出,322万人参保。新一年度产品集中投保通道开放以来,持续受到市民追捧,目前已有超350万人参保。

但也有一些市民表示,“去年参保之后没用上,今年还需要续保吗?”对此问题,市民杨先生说:“当然要继续参保。可能用不上,但一定要有。”

去年给身体不太好的母亲购买了“江苏医惠保1号”,结果没用到,反而身体硬朗说不用买的父亲查出腹主动脉瘤做了手术。杨先生后悔不已,“只怪自己一念之差,没坚持给父亲买。”今年投保通道一开放,杨先生就给全家买了,他说就是给家人买个心安。

市民刘女士也早早给家人续保了,她说:“没用上是好事,一件衣服

钱就能买一年无后顾之忧,每天平均4毛钱,158元花了不吃亏。风险不会提前打招呼,给家人提前做好保障才是最重要的。”

惠民利民,返利于民

作为实施医保惠民政策的举措,2023年度“江苏医惠保1号”坚持普惠公益的原则,尽最大力度惠民利民,返利于民。首年度产品不论是总赔付金额、受益人群面,还是单人赔付金额、单笔赔付金额都位居全国前列。

今年前10月,“江苏医惠保1号”总赔付金额超5.11亿元,受益人群达16.6万人次,单笔最高赔付金额68.17万元,单人累计最高赔付金额119.1万元;赔付最大年龄为101岁老人,最小年龄为刚出生1个月婴儿,覆盖各个年龄层。平均个人负担降幅为11%,个人负担最高降幅达97%。

作为“江苏医惠保1号”的受益者,市民李先生的母亲之前身体一直很健康,今年年初突发心脏病住院,总医疗费用30多万元,医保报销后,“江苏医惠保1号”又报销了8万多元。

“其实生病住院时,绝大多数人担忧的不是一两万或几千块的医疗费,而是因重大疾病造成的几十万甚至上百万医疗开支。这是很多普通家庭无法承担的重负。疾病的发生我们无法提前预测,因此提前预防就显得至关重要,千万不要因为节省一点小钱,承受更大的损失。”

李先生说。

四重保障,理赔快捷

“江苏医惠保1号”覆盖医保内外四重保障,最高保额320万元。重点保障住院、门诊治疗医保内自付、医保外自费部分,以及重特大疾病再保障、部分特殊重特大疾病补充保障责任。

值得关注的是,首次参保“江苏医惠保1号”时是健康体,往后即使理赔了或成了既往病史人群,也都按健康体比例赔付。理赔服务也极为方便快捷,参保人可通过“江苏医惠保1号”微信公众号提交理赔申请,2022年度产品理赔路径为:点击公众号底部菜单栏【服务中心】至【2022理赔申请】,2023年度理赔申请通道将在元旦保障生效后上线。理赔申请提交后,当天受理审核,平均2至3个工作日理赔结算就可到账。

据悉,2023年度“江苏医惠保1号”下周关闭投保通道,提醒大家抓紧办理,以免错过。江苏全省参保人员可通过“江苏医惠保1号”微信公众号在线投保,也可通过支付宝搜索“江苏医惠保1号”、江苏医保云App、各设区市医保公共服务平台以及10家专业公司线下销售渠道投保。

医保部门提醒广大市民及早投保,同时提醒去年参保用户,2022年度保障于12月31日24时后失效,请注意保障的连续性,以免错过,错过无法补缴。

滨海县滨海港镇卫生院
举办宪法学习宣传活动

为营造全社会遵法守法用法的良好氛围,滨海县滨海港镇卫生院日前专门开展《宪法》学习宣传活动。

该院医务人员通过生活实例,向居民讲解了疫情防控的法律法规,让居民们更加了解懂法守法的重要性。通过此次普法活动,为提高辖区群众身心健康,更好地为群众开展医疗服务奠定了良好的基础。

徐杰

滨海县界牌镇中心卫生院
宣传引路开展医疗关怀

临近岁末,滨海县界牌镇中心卫生院组织医疗人员为百姓提供免费医疗卫生咨询、现场建立全民预防保健健康档案、健康教育义诊服务等。该院分组到村开展为困难人群健康体检和举办糖尿病防治知识宣传等活动。

活动的开展,让日常卫生常识、疾病预防知识、健康文明生活习惯的普及覆盖进入千家万户。

夏冬

滨海县蔡桥镇卫生院
健康服务团队进村入户

近日,滨海县蔡桥镇卫生院组建健康服务团队,为辖区内居民提供健康签约、疾病筛查、家庭巡诊、慢性病随访等综合的健康管理服务,将家庭医生签约服务这项政府民生工程落到实处、做到实处。

该院健康服务团队定期邀请县人民医院专家为签约患者提供入户会诊服务,根据会诊结果制定合理诊疗方案,让签约居民更有“医”靠,传递医患真情。

张明明

滨海县第二人民医院
加强纪律作风建设

一直以来,滨海县第二人民医院始终把纪律作风建设及安全生产作为医院管理的重点工作来抓。近日,该院组织开展了元旦节前纪律作风和安全生产大检查。

该院要求党员干部注重医务工作者形象,率先起到先锋模范带头作用,引领科室发展。在安全方面,重点检查了医院线路布局、灭火器使用及安全用电等情况,并提出线路整改建议。通过实地察看,使广大干部职工进一步筑牢了纪律防线及安全生产意识。

王波

滨海县滨淮镇中心卫生院
开展志愿者业务培训

近日,滨淮镇中心卫生院开展新冠病毒采样志愿者培训。主讲医务人员重点围绕穿脱防护用品方法、口咽拭子标本采集方法、样本包装等内容进行详细讲解。通过讲解理论知识、操作细节和注意事项,并现场进行实操演示,根据每个人的操作情况,“一对一”进行规范指导。本次培训对象为学校、村部及工厂等志愿者,共计50余人。

张海梅

为助力疫情防控,更好地保障群众生命健康,滨海县人民医院邀请省市级专家,针对当下疫情特点,结合实际情况,针对新型冠状病毒感染的辨证治疗制定协定中药方,并代煎装袋备用。患者在该院发热门诊开具中药缴费后,可直接到药房领取煎好的中药方。同时,该院还组织中医专家开展辨证施治,结合当地气候、不同体质等,制定出针对新冠肺炎疫情防治方,并熬制成中药“预防方”免费发放给患者。

李超年 张长英 摄

建湖供电公司
纪检监督提升服务质效

“这次增容您对供电服务工作还满意吗?有没有什么意见和好的建议?”12月12日,国网建湖县供电公司纪委工作人员电话回访上冈产业园企业客户工程。这也是该公司纪检监督提升供电服务质效促进进行风建设的一项举措。

今年以来,该公司为全面提升供电服务质量和供电服务管理水平,充分发挥纪委监督职能,扩展监督范围。该公司纪委联合营销管理人员,通过“明察+暗访”的方式,围绕供电服务质量和“获得电力”

服务水平,以及“小微权力”等方面,全方位、全流程强化监督检查,并与治理有效衔接,不断加强对权力运行的制约和监督,助推优化电力营商环境。

12月初以来,该公司纪委主要采取现场回访和电话回访两种方式,对用电客户业扩工程开展回访,询问客户在业扩设计、施工、验收和装表接电等各环节是否存在“三指定”情况,了解业扩从业人员有无谋私行为。在现场回访过程中,该公司还向客户发放了客户工程供电服

务质量征求意见表,主动征求客户对供电服务的意见和建议。针对客户反映的问题和建议,以及监督中发现的问题,该公司纪委组织相关责任人员立行立改,并对整改落实情况进行跟踪检查和严格考核,确保不再发生同类问题,切实提高行风建设和优质服务水平。

此外,该公司纪委还将通过专业监督、专业整改、监督的再监督等措施,不断提升服务人员的服务意识和能力,以清风正气护航公司高质量发展。

肖兵